



Начиная с 2019 года, в Санкт-Петербурге в торгово-развлекательных комплексах, парках, общественных пространствах и на крупных предприятиях города проходит цикл бесплатных выездных медико-просветительских мероприятий. Их целью является привлечение внимания населения к важности раннего выявления заболеваний, факторам риска и способам уменьшить их влияние, выполняя простые правила здорового образа жизни.

Проект организован СПб ГКУЗ «Городской центр общественного здоровья и медицинской профилактики» и АНО РЦСМ «Водолей» при поддержке Комитета по здравоохранению Санкт-Петербурга.

Привлеченными медицинскими партнерами акций явились более 30 государственных и частных медицинских организаций города, поликлиники, стационары, научно-исследовательские центры, общественные организации.

Благодаря поддержке партнеров и спонсоров в атриумах и холлах торгово-развлекательных комплексов Санкт-Петербурга были организованы тематические зоны и активности под общим названием «Территория здоровья».

Для гостей были организованы пространства, оборудованные тренажерами, макетами и диагностическими приборами. Здесь все желающие смогли бесплатно получить консультацию врачей-специалистов, пройти диагностику, посетить мастер-классы по здоровому образу жизни и правильному питанию.

За время работы проекта с ним смогли ознакомиться более миллиона человек, из них не менее 10 000 получили консультации врачей-специалистов и прошли обследования.

Цикл мероприятий был тепло встречен петербуржцами и получил положительные отзывы. Всего было организовано более 40 акций «Территория здоровья».

Не менее 30 СМИ анонсировали и поддержали акцию. Видеосюжеты о «Территории здоровья» выходили на каналах НТВ, «Санкт-Петербург», телеканале «78».

Традиционно осенью в период с **25 по 27 сентября** мероприятия проекта пройдут на площадке **ХII Петербургского международного форума здоровья**, в конгрессно-выставочном центре «Экспофорум», по адресу Петербургское шоссе, д.64/1.

В помещениях будут организованы тематические зоны и активности под общим названием «**Территория здоровья**».

Для посетителей Форума заработают тематические зоны:

В **зоне управления сердечно-сосудистыми рисками** организован прием **терапевта**. Будут доступны ЭКГ, диагностика аритмии, измерение артериального давления.

В **зоне «Искусство видеть» офтальмолог** проверит остроту зрения, измерит внутриглазное давление.

Зона здоровой кожи: здесь ждут всех, кому необходим совет **дерматолога**, оценка состояния кожи, оценка родинок, советы по уходу за кожей.

В **зоне мужского здоровья** можно попасть на прием к **урологу**, сделать УЗИ органов малого таза.

В **зоне профилактики болезней эндокринной системы** на приеме у **эндокринолога** можно пройти экспресс-тестирование на содержание глюкозы в крови.

Зона свободного дыхания ждет тех, кому необходим осмотр и консультация **оториноларинголога**.

«Территория здоровья» будет работать в «Экспофоруме» с **25 по 27 сентября:**

25-26 сентября с 10.00 до 18.00

27 сентября с 10.00 до 16.00

конгрессно-выставочный центр «Экспофорум», Петербургское шоссе, д.64/1.

На «Территории здоровья» Вы можете бесплатно пройти осмотр и получить консультации врачей-специалистов:

- кардиолога
- невролога
- гинеколога
- пульмонолога
- ЛОРа
- гастроэнтеролога
- ревматолога
- сосудистого хирурга
- сделать УЗИ сосудов
- нижних конечностей
- офтальмолога
- дерматолога
- уролога

Приём ведут врачи лучших стационаров и поликлиник города различных специальностей.

Важно подчеркнуть, что указанные мероприятия проводятся абсолютно бесплатно для посетителей Форума и являются отличной возможностью уделить внимание своему здоровью!

Сайт проекта: <https://zdrav.space/>

***Возможны изменения в программе**